



封面
下载封面新闻APP
掌握更多资讯

中办、国办印发 《关于完善价格治理机制的意见》

价格治理是宏观经济治理的重要内容。为进一步深化价格改革,完善价格治理机制,中办、国办近日印发《关于完善价格治理机制的意见》。意见部署,健全促进资源高效配置的市场

价格形成机制,创新服务重点领域发展和安全的价格引导机制,完善促进物价保持合理水平的价格调控机制,优化透明可预期的市场价格监管机制,强化价格治理基础能力建设。意见指出,加快构建市场有效、调控有度、

监管科学的高水平价格治理机制,提高资源配置效率,提升宏观经济治理水平,更好服务中国式现代化建设。
据新华社

详细报道见02版

4条新线轨通、81座车站封顶、运送5.24亿人次乘客 成都轨道建设一季度成绩单出炉



- 4月2日,华西都市报、封面新闻记者成都轨道集团获悉,今年一季度,成都轨道集团顺利实现81座车站封顶,安全运送乘客5.24亿人次,TOD新增开工面积近10万平方米,全力以赴冲刺一季度“开门红”。
- 一季度,成都轨道交通第四期建设规划线路及市域(郊)成德线、成眉线加速推进,已实现81座车站封顶,在建项目共完成退围约8.4万平方米,完成2个站点拆围,20余个站点阶段性退围。
- 一季度,坐着地铁赏春花、逛展会成为市民生活的热词。数据显示,第112届全国糖酒会期间,成都地铁累计增开列车411列,线网日均客运量达666.99万人次,锦江宾馆、骡马市、文殊院等相关车站完成客服设备改造提升,轨道交通守护全国乘客奔赴甜蜜盛宴。截至3月30日,全网累计客运量超5.24亿人次。

▲ 整装待发的成都地铁19号线列车。
成都轨道集团供图

P04 要闻

“松柏同根”牵系两地情 “东坡大家讲”清明特辑上线

- 清明将至,当春风吹过短松冈的松枝,拂过三苏园的古柏,一场跨越时空的文化对话即将展开。4月3日,《东坡大家讲》清明特别节目全新上线,此次节目从东坡故里眉山出发,前往其归葬地河南郟县,通过两地守墓人的视角,讲述东坡文化传承的动人篇章。

P07 四川

东部战区位台湾海峡中部、南部相关海域组织演练 代号“海峡雷霆”出手就是重锤猛击

- 4月2日,中国人民解放军东部战区位台湾海峡中部、南部相关海域组织“海峡雷霆-2025A”演练,重点实施查证识别、警告驱离、拦截扣押等科目,检验部队区域管控、联合封控、精打击要能力。

P09 天下